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Se også referat fra årsmøtet-07 

Vi har allerede kommet langt inn i et nytt driftsår for Velforeningen og sommeren 

er kommet til Kvitfjell. På årsmøtet i påsken fikk styret fornyet tillit til å fortsette 

sitt arbeid med de viktigste sakene. I pinsen gjennomførte vi en befaring og har 

på bakgrunn av denne befaringen satt i gang flere tiltak på området. Dette skjer i 

nært samarbeid med Kvitfjell Eiendom som også deltok under befaringen. 

 

I løpet av befaringen ble det plukket opp og kjørt vekk en god del søppel fra som 

befant seg på vårt fellesområde. Vi oppfordrer alle hytteeiere om selv å rydde på 

sine områder. Det befinner seg fortsatt noen gamle juletrær og rester fra 

rakettoppskyting i jule- og nyttårshelgen. 

 

To andre observasjoner fra samme befaring:  

 

• Vinteren har tatt hardt på en del skigarder som trenger vedlikehold.  

• I løpet av juni har tørken satt inn, noe som har medført at flere torvtak er 

meget tørre og trenger snarlig vanning. 

 

Det interne veinettet er preget av en lang vinter. Velforeningen og KE vil som i 

fjor sørge for grusing, høvling og salting av veinettet. Noen steder er det påpekt 

feildosering eller mangelfull grøfting. Dette vil bli søkt rettet opp. 

 

Noen skilter mangler. Det er også skader på noen el-installasjoner. Disse er 

påpekt overfor ansvarlig installatør. 

 

To av våre interne skiveier skal settes i stand i løpet av sommeren og være klare 

til neste sesong. Dette vil Velforeningen påse i samarbeid med KE. 

 

Velforeningen vil som tidligere engasjere seg i de sakene som berører vårt 

område i sterkest grad: 

 

• Ski inn og ski ut av U 3. Vi viser her til referatet fra årsmøtet, som også er lagt 

ut på vår nettside. Vi vil holde våre medlemmer orientert om utviklingen i saken. 

• Fremtidig avfallshåndtering på Mellomstasjonen. Vi viser også her til referatet 

fra årsmøtet. Det er foreløpig ingen videre utvikling i saken som er kjent for 

styret. 

• Bidrag til turløypekjøring v/Kvitfjell Alpinanlegg. Styret har sendt brev til 

Kvitfjell Alpinanlegg og orientert om årsmøtets behandling og styrets vurdering. 

Vi kan ikke se at det er grunnlag for noen høyere bidrag fra U 3, men vil holde en 

fortsatt dialog med KA om fremtidig organisering og finansiering av turløypene. 

 

Sesongen som ligger bak oss, er sannsynligvis en av de bedre sett fra et typisk 

vintersportssted. Snøen og mulighetene den gir oss kom tidlig og gikk sent. Også 

i vårt nærmiljø er det mange positive trekk å glede seg over. Styret viser til at 

det i løpet av vinteren ble åpnet dagligvarebutikk – Børson – som kan forsyne 

oss med nødvendige matvarer. Vi håper dette tilbudet blir videreført i de store 

høytider og i neste sesong. Vi ser også at den omfattende byggingen ved 

Gudbrandsgard Hotell går mot slutten - og med et godt resultat.  

 

Kvitfjell er også et rolig område når det gjelder tyveri. Allikevel er det i løpet av 

de siste dagene meldt om tyveri av verktøy fra et mindre lager som befinner seg 

på U 3. Vi oppfordrer derfor alle om å være observante og unngå at utstyr blir 

stående lett tilgjengelig.  
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Styret har mottatt noen henvendelser fra hytteeiere som spør om bruk av ATV-

kjøretøy i Kvitfjell. ATV er små firehjulinger som er egnet til å bevege seg både 

langs vei og i terreng (All Terrain Vehicle). Disse kjøretøyene, som vanligvis er 

registrert og utstyrt med skilt, kan som andre kjøretøyer fritt bevege seg på vei. 

Motorferdsel i utmark er derimot ikke tillatt, heller ikke i Kvitfjell. Velforeningen 

vil bare oppfordre brukerne til å ta de samme hensyn som ellers gjelder for 

ferdsel med motorkjøretøy. 

 

Henvendelser til styret kan skje til undertegnede på e-mail g-aar@online.no  

eller på mobiltelefon 930 454 00. 

 

Styret i Velforeningen ønsker alle sine medlemmer en riktig god sommer 

! 

 

Vennlig hilsen 

Geir Aarseth 
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